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IIL. Intégrale d'une fraction rationnelle 4 Cha.
1) Introduction et Définitions
Une fraction rationnelle est une fonction f, définie par : f(x) = % ou A et B sont des polynomes a

coefficients réels. f est alors continue sur R privé des racines du polynome B.
On appelle poles de la fraction f, les racines de son dénominateur B.

Quelques formules nous permettent d’intégrer certaines fractions rationnelles :

U . e U o 1
j—dx = In(|U}) + cte ; J ~.dx = arctan(U) +cte ; [—dx=-———+ cte.
U 1+ U~ un (n-1)un-2

Par exemple :
j‘ 5x* —6x2+ 8
-2 +8x—1

J‘ dx N
X2+ 4x+5
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Exercice 4 Calculer les intégrales suivantes : ,Oage 19

! : Chapitre 7
2 3 l = 2 3x dt

K(x)zI(Hlan (x)).tan" (x).dx ; L(x)=j-—,.e".dx : M(x)=jx e*dx ; N =j :

X" l)e_l +l

X i dx
P= dx ; cos(x).sin (x)dx : T(x
-!x“+l Q= ;.: (). (3) (%)= jx _6x+13

U(x) = j dx ; V(t)=j(t"+2t+3).ln(l).dt . 1= [ cos?(x) sin?(x). dx

x Y2x* -2x—1

paf 2% e f V' due = Ardun0rdE
\ 4 L
2z !

P=4] Ararw(m-\j= 4 ( Acdhom® _ Ardram 4>

——

G



W2
.-; o(.\.\
sk sz (poc. Xt Iae SU)UNc\x—, ) + ko
- oK\
W Q U:Au"i =) UI= &5‘3&
2 .
Q@ - [ AL‘::} AL sl |
s o (- & &
= O
3 TCI\:_ Aoe 5 U, . A,rcA-dw\U-l—Cl'ﬂ.
Xie=m1y L

D= 26-ux|3<0

4
1 deo (L2 | 4 dxe 1,53,4_% Js = 4 Acchan L°:3)+d!a

TGy D ¥ Y
b S
L‘)c_s) 4 O=.2%=3 = U,-_‘ 4.
ra
v




20
S g(x)

—~ [o-,P-W1 al\’e)\D-\AWTMM.Q.IT

10



